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Exercice 1

Soit A et B deux parties de R non vides telles que :

∀x ∈ A, ∀y ∈ B, x ≤ y

1. Démontrer que A admet une borne supérieure α, que B admet une borne inférieure β, et que
α ≤ β.

2. Montrer que :
α = β ⇐⇒ ∀ε > 0, ∃(x, y) ∈ A×B, |x− y| < ε

(on dit alors que les ensembles A et B sont adjacents).

Exercice 2

Soit (un)n∈N une suite réelle telle que : 0 < u0 ≤ 1 et :

∀n ∈ N, un+1 = u2n
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1. Montrer que (un)n∈N converge vers un réel l tel que 0 ≤ l ≤ 1.

2. Justifier que si la suite (un)n∈N est stationnaire, l > 0.
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